



# ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Čertotín a Běloutín

1. čtení: Sk 2,14.22-33 2. čtení: 1 Petr 1,17-21.

Ev.: Lk 24,13-35

## Žl 16 Ukaž mi, Pane, cestu k životu.

Kapka rosy z Božího slova: Učedníci na cestě do Emauz shovívavě upozorňují Ježíše, že on je snad jediný, kdo neví, co se v ty dny v Jeruzalémě událo. A při tom je Kristus naopak jediný, kdo skutečně ví, co se doopravdy stalo! I já dám často více na „veřejné mínění“ či na „normální názory“ a leckdy se zapomínám zamyslet, jak asi tu kterou situaci či událost hodnotí Pán...

## Večeře v Emauzích



Chvála Kristu vzkříšenému!

Bratři a sestry, v době velikonoční čteme o setkávání vzkříšeného Krista s jeho nejbližšími apoštoly i jinými učedníky či ženami. O třetí velikonoční neděli nám evangelista Lukáš vypráví příběh o setkání Ježíše se dvěma učedníky, kteří putovali do Emauz. Na cestě se k nim připojil Ježíš, kterého oni však nepoznali, ani podle vzhledu,

ani podle slov, až nakonec při večeři, když rozlámal chléb a podal jim ho.

S touto evangelijskou událostí můžeme konfrontovat i náš život i s jeho slabostí, že totiž často nedovedeme vnímat Boží přítomnost. Abychom se tomu v životě naučili, potřebujeme jako emauzští učedníci doprovázení. Kristus se k nám může připojit prostřednictvím těch, kteří nám pomohou otevřít duchovní zrak, abychom jej viděli. Katechismus v poslední části o modlitbě řadí mezi takové zprostředkovatele např. křesťanskou rodinu, kněze, řeholníky a Bohu zasvěcené osoby, katechety, modlitební skupiny

a ty, kterým Duch Svatý dal tento duchovní dar doprovázení. Snad bychom mohli doplnit také křestní a biřmovací kmotry, kteří určitým způsobem mají svěřeným dopomáhat na jejich cestě za Kristem. V neposlední řadě mohou tuto roli zastat i dobré náboženské knihy.

Kéž tedy máme takové pomocníky na naší duchovní cestě a kéž se i samy stáváme těmi, kteří druhé budou bezpečně slovem i příkladem k Bohu blíž doprovázet.

S pozdravem a požehnáním

P. Václav Fojtík

## Své srdce máme někdy uzavřené ... v hrobě

*Marie Magdalská přišla časně ráno ještě za tmy ke hrobu a viděla, že kámen od hrobu je odstraněn. (Jan 20,1)*

Ježíš vstal z mrtvých! Jak moc i my někdy potřebujeme opustit své vlastní různé hroby...

Možná máme své srdce zavalené nějakým konkrétním těžkým kamenem, který nám brání plně žít, a toužíme po tom, aby Velikonoce přišly i pro nás. Chceme, abychom i my vyšli z temnot svého hrobu a konečně „byli vzkříšeni“, aby nás opustilo naše trápení a bolest. Můžeme mít ale pocit, že velikonoční radost není určena pro nás...

Pokud je hrob našeho srdce stále uzavřený, nezoufejme. Znamená to totiž, že Ježíš je stále uvnitř a jen čeká, až mu dáme prostor. Nebojme se přijít k tomu velkému kameni. Sami s ním nepohneme, ale pro Ježíše není ani hora překážkou. Není totiž kamene, kterým by On nepohnul.

Volejme ho, dejme mu prostor v našem srdci. Probudme naši víru. Nechme si ze srdce odvalit vše, co ho tíží. Odevzdejme ten těžký kámen Ježíši a sledujme, jak se valí pryč z našich životů. Možná to bude jinak a v jiném čase, než bychom si aktuálně představovali, ale je to možné! Velikonoční Ježíšovo zmrtevýchvstání je toho začátkem.

[www.vira.cz](http://www.vira.cz)

## Opravdová láska je stvrzená i bolestí

*Musíme milovat, až to bolí! Nestačí říci: "Miluji." Musíme tuto lásku vložit do konkrétních skutků. (Matka Tereza)*

Slova “miluji tě” dnes vypouštíme z úst jako komiksovou bublinu, která se vznášá nad našimi hlavami s roztouženými výrazy. Říct někomu “miluji tě” je stejně nezávazné jako pochválit mu auto nebo šaty. Slova o tom, že láska je spojená i s bolestí, se zdají být jako nepatřičné rušení této idylky, jako moralizování, které člověku komplikuje život. Copak bolest nezbytně patří k tak úžasnému pocitu, jakým je stav zamilovanosti?

Život nás ale učí, že láska a bolest spolu chodí v podivné symbióze a vzájemně se potvrzují. Když matka dává život dítěti, tak to vždycky bolí. Pro radost z nového života však matka na bolest hned zapomíná, láska ji promění v tichou radost. Také nemoc dítěte bolí matku víc než noci probdělé nad jeho horečnatými sny. A když se dítěti uleví, ulehčí se i matce, ačkoli je po fyzické či duševní stránce vyčerpaná. Lásku samozřejmě velmi bolí, když jí někdo křivdí nebo když naráží na nepochopení a odcizení. Nejvíc ji ale trápí, když neví, co si má počít, aby pomohla tomu, na kom jí záleží.

Svou lásku potvrzovala každodenní bolestí rukou, nohou a často celého těla i Matka Tereza. Věděla, jak bičuje déšť, jak bolí hlad a žízeň, jak spaluje sluneční žár, jak dotírá zima v noci bez přístřeší. Láska pro ni nebyla jen slovem, komiksovou bublinou bez obsahu, ale všední žitou realitou. Je zapotřebí, abychom si položili nepříjemnou otázku: Když říkáme, že milujeme, vydáváme se opravdu cele? Není to spíš tak, že chceme milovat, ale nechceme být připraveni i trpět? Bolest si nás ale stejně najde, i když nejsme odhodláni k oběti. Smrt nám vposledku vezme i to, co nám bylo nejdražší.

*Jen opravdová láska a vydanost snižuje práh naší choulostivosti. Takovou lásku spojenou s obětí potom přijímá a proměňuje v radost sám Bůh.*

www.vira.cz

## KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:  
**296308046/0300.**

Na opravy hustopečského kostela se ve veřejné sbírce za minulý měsíc na účtu vybralo 2.700,- Kč a v kasičkách 25.150,- Kč.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!


### Ohlášky:

- ☸ Příprava na první svaté přijímání bude při mši svaté ve čtvrtek v 17:30 v Bělotíně a při mši svaté v pátek v 18:00 v Hustopečích.
- ☸ Dnes v neděli v 15:00 bude žehnání polí, luk a zahrad. Pobožnost zahájíme ve špičském kostele litaniami ke všem svatým a po jejich skončení vyjdeme v procesí ke sloupku sv. Marka.
- ☸ Týdnem modliteb za duchovní povolání se letos koná ve dnech 24. až 30. dubna 2023. Jeho inspirací je Ježíšova výzva z Janova evangelia: „Proste Pána žně, aby poslal dělníky na svou žeň“. Vzpomeňme na tento úmysl v modlitbě.
- ☸ Koncert varhanní hudby a zpěvu se uskuteční 29. dubna 2023 v 17 h. v kostele Stětí sv. Jana Křtitele v Hranicích. Vystoupí Kristián Tichák (SK) varhany a Michaela Kubištelová (SK) soprán. Vstupné 100 Kč.

# POŘAD BOHOSLUŽEB

od 23. 4. do 30. 4. 2023

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
<b>3. neděle velikonoční</b> 23. 4.	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky
	Černotín	9:30	Za † Antonii a Vojtěcha Rekovy, rodiče, sourozence, živou a † rodinu a dvo
	<b>Patrocinium</b> Bělotín	11:00	Za živé a † farníky a občany Bělotína
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
<b>Pondělí</b> 24. 4. <i>sv. Jiří</i>	Špičky	17:30	Za † manžela Milana Stejskala a dvo
<b>Úterý</b> 25. 4. <i>sv. Marka, svátek</i>	Hustopeče	7:00	Na poděkování PB za 75 let života a živou rodinu
<b>Středa</b> 26. 4. <i>sv. Richarius</i>	Černotín	17:30	Za † rodiče Ráblvy, Juříčkovy a živou rodinu
<b>Čtvrtek</b> 27. 4. <i>sv. Zita</i>	Bělotín	17:30	Za † Karla Ondřeje a živou a † rodinu Ondřejovu
<b>Pátek</b> 28. 4. <i>sv. Ludvík Maria Grignon</i>	Hustopeče	18:00	Za † Jaromíru Rýparovou, živou a † rodinu Miklovu, Rýparovu a dvo
<b>Sobota</b> 29. 4. <i>sv. Kateřiny Sienské, svátek</i>	Černotín	17:30	Za živé a † hasiče z Černotína a Hluzova
<b>4. neděle velikonoční</b> 30. 4.	Hustopeče	8:00	Za Františka Blažka, manželku, syna a za Václava Trčálka, manželku a syna
	Špičky	9:30	Za živé a † farníky
	<b>Lučice</b>	11:00	Za živé a † farníky a občany Lučic
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614

E-mail: fahustopecenb@ado.cz

<https://www.ihustopece.cz/farnost/>